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A Csongrádi
Közművelődési Egyesület 

munkában.
Irta dr. Polgár Gy. Ödön.

Csongrád kulturális fejlődésének 
egy újabb bizonyítéka az a nagysza­
bású programm, amit a Csongrádi 
Közművelődési Egyesület március hó 
folyamán fog megvalósítani. Az az » 
előadás, melynek központjában mindig 
egy-egy fővárosi neves iró fog szere­
pelni a legjobb helyi műkedvelőktől 
körülvéve, oly hatalmas fokát mutatja 
Csongrád kulturtörekvésének, aminővel 
legnagyobb vidéki városaink is alig di­
csekedhetnek.

Mielőtt részletes programme! ad­
nánk, annyit máris elárulhatunk, hogy 
alkalmunk lesz hallani Balanyi György 
kegyesrendi tanáit, a kiváló történetiről, 
aki modern témát (Bünös-e Magyaror­
szág a világháború előidézésében) fog 
fejtegetni, hallani fogjuk Ottó királyfi 
volt nevelőjét, Sólymos Vendel bencés­
tanárt, aki a királyi család intim életéről 
fog érdekes előadást tartani, felolvas 
Liszka Béla kecskeméti föispáni titkár 
még pedig világi leiére valószínűleg 
a vallásos tárgykörből, Jókai emlékének 
hódol Rexa Dezső orsz. fölevéltáros 
és eljön a legkedveltebb poéta és operett- 
iró, Farkas Imre, aki saját legújabb 
szerzeményeit is be fogja mutatni.

A fővárosi előadók mellett helyi 
műkedvelők is fognak szerepelni irre­
denta hazafias költemények előadásá­
val, zene és énekszámokkal, amik 
mindig az előadáshoz fognak alkalmaz­
kodni. Színre kerülnek egyes jelenetek, 
sőt Farkas Imre estj,én költeményein 
kívül operettjeiből is adnak elő rész­
leteket a szerző vezetésével és zongora- 
kíséretével.

Az előadásokra a Csongrádi Köz­
művelődési Egyesület meghívja Csong­
rád minden testvér-kulturegyesületét, 
hogy ezeken a magas nívójú előadá­
sokon képviselve legyen társadalmunk 
minden rendű és rangú rétege kivétel 
nélkül, mert az első előadások sikeré­
től függ a továbbiak sorsa.

Ezen nagyszabású kulturmunka 
csak egy hónap, március programmja, 
ebből következtetni lehet a többire is 
és — a közönség legfokozottabb érdek­
lődésére.

Meglesz a 24 órás
villanyáramszolgáltatás.

Szentes város januári közgyűlésén a 
városi műszaki hivatal vezetője, úgyis, mint 
a villamosmű vezetője kész tervezetet nyúj­
tott be, mely szerint a beszerzendő Diesel 
motor vételi árának különbözeiét a fogyasz­
tóktól szedné be a villamosmü igazgatósága. 
Ez a tervezet kimondottan a szanálási tör­
vény rendelkezései alapján készült, amely 
kimondja, hogy minden városi üzem úgy 
vezetendő, hogy annak jövedelméből az üzem 
fenntarthassa magát és az üzem esetleges 
hiányait közpénzzel pótolni a jövőben nem 
lehet. Az ajánlott tervezetet a képviselőtestü­
let el is fogadta, azonban azt a képviselőtes­
tület egyik tagja megfelebbezte, úgy hogy 
jelenleg az a helyzet, hogy a 24 órás áram­
szolgáltatásra való áttérés ideje emiatt halasz­
tást szenved.

Úgy értesültünk különben, hogy az 
ipari áramot igénybevevő fogyasztók nagyobb 
mérvű kedvezményt is kapnának s ha az 
üzem vitele kifizető lesz, úgy a kedvezmény 
mérve a rendes fogyasztói dij 50 százalékáig 
is terjedhet.

A Diesel motor beállításához szükséges 
alapozási munkálatokat különben — tekintet 
nélkül a felebbezésre — már a jövő héten 
elkezdik és a vezetőség számit arra, hogy 
ha valami különösebb akadály nem jön 
közbe, úgy a regen várt 24 órás áramszol­
gáltatás három hónap múlva, júniusban valóra 
válik.

Akasztóiét kapott egy nagy­
anya- és testvérgyilkos.

Egy évvel ezelőtt történt a zemplénme- 
gyei Alsóregmec községben, hogy Aimágyi 
János húszéves földmiveslegény meggyilkolta 
a nagyanyját és tizennyolcéves leánytestvérót. 
Tízéves öccsét pedig majdnem halálra verte, 
csak orvosi segítséggel lehetett az életnek 
megmenteni. Ezt a bűnügyet most tárgyalta a 
debreceni törvényszék.

Aimágyi János a nagyanyjával és test­
véreivel lakott egy fedél alatt. A tárgyaláson 
kiderült, hogy a nagyanyja nagyon rosszul 
bánt a legénnyel. Kemény munkára fogta s 
főleg azért gyűlölte unokáját, mivel az bele­
szeretett egy leányba s feleségül akarta azt 
venni Az öregasszony nem akart beleegyezni

a házasságba, annak dacára, hogy a leány 
vagyonos volt, mert más leányt szemelt ki 
unokája számára. A legény ettől kezdve fog­
lalkozott a gyilkosság gondolatával.

Egy vasárnap éjjelén, mikor nagyanyja 
elaludt, behozott magával egy nagy kalapá­
csot és egy borotvát, hogy azzal meggyil­
kolja nagyanyját. Először nagyanyjával akart 
végezni, de mivel félt, hogy húga felébred és 
munkájában megakadályozhatja, elvágta a 
húga torkát. Azután ment nagyanyja ágyához, 
kinek koponyáját több kalapácsütéssel szét­
roncsolta. Erre a lármára felébredt a másik 
szobában alvó 10 éves öccse, akit több kala­
pácsütéssel elhallgatlatott. Mikor mindezt el­
végezte, úgy rendezte a dolgot, mintha rab­
lók követték volna el a gyilkosságot. A szo­
bában nagy rendetlenséget csinált s nyugod­
tan átment a szomszédba. Az egész éjszakát 
ott töltötte és reggel maga ment jelentést 
tenni a csendfirségnek. A csendőrségnek nem 
volt semmi adat a kezében, melyen a nyo­
mozást megkezdhette volna.

A 10 éves kis Sándor, kiről bátyja azt 
hitte, hogy meghalt, még életben volt, de 
eszméleten kivül és csak napok után lehetett 
elérni azt, hogy kihallgatták. A kis gyermek 
nevezte meg aztán bátyját, mire a gyilkos 
beismerte bűnösségét Azt mondotta, hogy 
csak nagyanyját akarta meggyilkolni, húgát 
csak azért ölte meg, mert félt, hogy a gyil­
kosságban megakadályozhatná.

A debreceni királyi Ítélőtábla bűnösnek 
mondotta ki Halmágyi Jánost és kötél általi 
halálra Ítélte.

Borzalmas gyilkosság a 
fővárosban.

Csütörtökön meggyilkolva találtak Teréz- 
körut 6. sz. alatti lakásán egy 26 éves, Leirer 
Amália nevű leányt. A gyilkosságot az áldo­
zat apja fedezte fel, aki régen kapván, érte­
sítést leányától, a iakasára ment, amelyet 
lakatossal felnyittatott.

Amikor a házmesterrel beléptek a háló­
szobába, borzalmas látvány tárult eléjük. Az 
ágyon ott feküdt Leirer Amáliának már erő­
sen oszlásnak indult holtteste. Körülötte ha­
talmas vértócsa. Apja ebben a pillanatban 
ájultan esett össze

A lakók azonnal értesítették a rendőr­
séget, ahonnan bizottság szállt ki a helyszí­
nére A bizottság a gazdagon berendezett 
lakásban az Íróasztalon egy férfi arcképét 
találta, Kerstens Theodorét, akiről megállapí­
tották, hogy holland kereskedő. Leirer Amá­
lia bizalmas barátságban volt a hollandussal, 
aki évenkint néhányszor meglátogatta őt. 
Kerstenst mindenki jóravaló embernek ismeri, 
akiről nem tételezhető fel, hogy bármiféle 
kapcsolatban volna a gyilkossággal.

A szobában találtak két újságot december 
81-ről.

örös-Tisza Bank R-T, Csongrád
Beleteket elfogadunk bármilyen rövid-időre folyószámlára vagy betéti könyvecskére
a legmagasabb kamatozás melleit, Folyószámla és váltókölcsönöket folyósítunk ít

havi lejáratra is. Búza-betéteket elfogadunk. Buza-kölcsönöket folyósítunk.
Tőzsdei megbízásokat gyorsan és pontosan elintézünk. Bármilyen bankügyben szívesen állunk a közönség rendel­

kezésére és szolgálunk díjtalan felvilágosítással is. ,



CSONGRÁDI ÚJSÁG 1925. február 22
2* old»'.

Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

Tóth ón

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 
legtöbb kamatot!

A rendőrség ebből arra következtet, 
"hogy Lei re r A máliát még karácsony előtt 
gy ilkolták meg.

A rendőrorvos me,'állapította, hogy az 
áldozat tején több valamilyen éles vasdarab­
bal való ütéstől eredő seb es több szúrás 
van, amelyek percek alatt ha ált okozhattak.

A. rendőri bizottság alaposan átkutatta 
az egész lakást, de semmit sem talált, ami­
ből a gyilkos kilétére lehetne következtetni. 
Leiter Amália karácsony élőit bocsátotta el 
a cselédjét. Most ennek a leánynak a hollétét 
iparkodnak megállapítani, hogy esetleg tőle 
tudjanak meg valami nyomravezető adatot,

A leány édesapjának bemondása alap­
ján a rendőrség megállapította, hogy a lukas­
ból a következő értéktárgyak tűntek el : egy 
briiliáns gyűrű, egy platina karkötő óra, egy 
arany jegygy ürü, egv lakk renkín, egy disznó 
bőr bőrönd es egy harminchatszemélyes ezüst 
evőkészle;. Egy darab százkoronáson kívül 
a lakásban pénzt nem találtak. A meggyilkolt 
pénzét egy piros szatyánbőr bélésű levéltár- 
'cában szokta tartani, ez a tarca is eltűnt A 
tárcában valószínűleg hat-hét millió korona 
volt.' "

Egyelőre nincsen len it semmi nyom. A 
rendőrségen azt hiszik, hogy a gyilkos be­
surranhatott este a,'leány lakására s Ott né­
hány -pillánál «lau véghez vitte borzalmas
tettét

A holttestet elszállították, a rendőrség 
pedig hozzálátott a lakás alapos átkutatásához. 
A lakásban talált ujjlenyomatokról felvételt 
készítették, hogy ezén az utón 'is megkísérel­
hessek a gyilkos személyét kikutatni.

A főkapitányságra egyébként több tanút 
idéztek be, kiknek a vallomásából sikerülni 
fog' valamilyen nyomra akadni.

A helys-dni szemle legszenzációsabb és 
a nyomozás szemp rmjából legértékesebb 
eredménye a.z a monokli volt, amelyet a de­
tektívek az. .ebédlőben nő árak meg. Ez a 
monokli minden nizonuyal a gyilkosé volt, 
aki valószínűleg a gyilkosság elkövetése előtt 
az üveget a szeméről levette és a bűntett el­

követése után nagy sietségében nem voll ideje 
megkeresni.

Hogy a gyilkos monoklit viseelt, az 
egész bizonyos, mert akadtak máris tanuk es 
olyan tanúvallomások, amelyek arról szólnak, 
hogy Leitet Amáliához ritkán, de több tzben 
látogatóba jöít egv magas, jó megjelenésű, 
26—28 év körüli fiatalember, aki a szemta­
nuk állítása szerint egyik szemén monoklit 
viselt.

Angyal de telíti vtőfeliigvelőnek utasítást 
adtak, hogy az ékszerüzleteket járassa végig 
és intézzen felhívást az ékszerkereskedőkhöz, 
hogy a gyilkos az elrablóit ékszereket nem 
értékesítette-e. Sürgősen tisztázzák azután n 
viceházmester ügyét is, aki januar elsejen 
vált meg a szolgálatától es a szerencsétlen 
leánynál takarított. Bianca Dergonva nézve 
is kiterjesztik a nyomozást, a Ír i re nézve meg 
az sem bizonyos, hogy csakugyan unokatest­
véré volt-e Lei rer Amáliának.

Szombat délelőtt íéltizenkettőkor vissza­
érkeztek a főkapitányságra a varosba kikül­
dött detektív, k, akik öt ékszerészt hozlak 
magukkal. Mindegyiknél briliánssal kirakott 
karperi cet tudtak. Különösen az eg\ ik kar ­
perec hasonlít Leirer Amália elrablóit érték­
tárgyához. Beide, ték a főkapitányságra Leirer 
Amalia barátnőjét, aki megnézi a karperece­
ket. meg fogja állapítani, hogy köztük van-e 
Leirer Amáliáé. Az ékszerész által adott sze- 
mélyleirás alapján azután valószínűen meg 
lehet állapítani, hogy ki volt az, aki január 
elején a karperecét értékesítette.

Szentes útépítése.
Szentes r f. város képviselőtestülete a 

a mérnöki hivatal előterjesztésére 1925, év 
folyamán nagyobb útjavítási munkákat vé­
geztet. Megkezdi ez évben a háború előtt 
nagyon szépen megindult belterületi müutak 
továbbépítését. Kijavíttatja a 16 és 26 eves 
aszfalt kocsiutakat mintegy 600U irr terület­
tel, a 35 eves k ramit utat 2500 ntJ terület­
tel. a fejkőburku.atu utcákat es epit uj hazait-

kiskőburkolatot 6000 nr-nyi területtel. A 
munkála ok egy részét házilag, más részét 
pedig vállait utján végezteted a \ áros Tel­
jesen rendbehozatja ez évben középületeit. 
Az 1925 évi munkálatokra engedélyezett ösz- 
szeg 2500 m llió korona. A már beszerzett 
anyagokon kívül még szükséget: 15000 drh 
keramittégla, 8000 kg. bitumen, 30,000 kg 
keramit kiön'ő anyag, 3900 darab szegélykő, 
6400 mm bazalt kiskő, 1700 mm portland 
cement, 500 m3 rostált homok, 630 m3 beton­
kavics, 800 mm. szén és 200 mm tűzifa.

Az Ipartestület közgyűlésé.
A Csongrádi Általános Ipartestület f. 

hó 15.én tartotta uvi n ndes közgyűlését, 
melyen az iparosok majdnem teljes számban 
jelen voltak

Az érdeklődést legfőkép az állandó 
színházterem létesítése keltette fel.

A közgyűlés az elnöki éves jelentéssel 
vette kezdetét, melynek tudomásul vetele után 
a számadások elbírálása s az 1925. évi tes­
tületi költségve es következett. A számadást 
elfogadták s az uj költségvetésben a tagdíja­
kat aránylag csekély 25 000 koronában álla­
pítottak meg.

Ezután a tisztujitás következett. Elnökké 
három évre a közgyűlés egy h; ngu lelkese­
déssel az eddigi elnököt, Gyovai Jáno-t vá­
lasztotta meg, méltányolva ezzel azt az ügy- 
buzgalmat, melyet két even át fáradságot nem 
ismerő munkájával az iparosság érdekeben 
kifejtett. Alelnöknek nyílt szavazás utján 22 
szótöbséggel Czégenyi Sámuelt választották 
meg, pénztárnoknak Haiia Imrét jegyzővé 
pedig Sándor Lajost egyhangúlag választot­
ták meg. Számvevők: Alács Sándor, Mészáros 
Sándor, Vince János. Kiegészítették a 12 
tagú elöljáróságot, melynek tagjai most: Ba­
kos Ferenc, Dragon Lajo^, Eke Imre, Far­
sang Lajos, Fazekas J kah, Göndöcs Jenő, 
Kádár László, Megyesi Ferenc, Nagy Ferenc, 
Kocsis István, Pitrik Sándor, vitéz Sagt 
György. Sajnálattal láttuk, hogy Tábit Béla,

Szerelem.
Szemébe nézni mélyen, hosszan,
Titkon, mohón megfogni a kezét, 
Kérdezni étdekkel, ha messze van, 
Susogni véle bus — szerelmesen,
Ölelni hévvel, lázzal, féktelen,
Csókolni forrón, szenvedélyesen:
Nem mindig szerelem.

Hallgatni sápadtan, közönbösen,
Ha valakit- egyetlen hang — se véd, 
Nem nézni a szemébe sohasem.
Nem ejteni ki sohasem nevét 
És mindenütt kerülni hangtalan,
Elnézni büszkén valaki felett,
Nem kérdeni, soha, hogy és merre van: 
Nem mindig gyűlöli t.

A hóember.
Elbeszélés.

I
A második négyes után Jávor idegesen 

tört át a táncosok sorfalán. Évé;-zen ki volt 
forgatva magából. Sápadt volt és reszketett. 
A felesége ijedten nézett rá 

— Mi lelt V 
- — Hazamegyünk.

Az asszony szó nélkül engedelmeske-

! delt. Ismerte ;>z úrit. Tudta, hogy ilyenkor | 
i nem jó ellenkezni vele. A féltékenység me- j 
j gint elvette az eszét. Persze, amiért Pong- j 
I rácnak adta a második négyest.

— Mondd, hát meg vagy le őrülve, fiam ? j
D: cosan ék sértődötten szállt ki az 

asszony a kocsiból. Akugv a kis földszintes 
ház udvarán áthaladtak, a férj tekintete aka­
ratlanul is a hóemberre esett.

Kezet foghatnál vele. Méltó partne- 
j red. A te szivedet is hóból gyúrták, akár- 
! csak őzéi ...

Most az asszony is ránézett a hóem­
berre. Ott állt az udvar közepén, megdermedi, 
groteszk mozdulattal, mely póz öröklött elő­
joga minden hóembernek. A kisváros csendje 
és a hold adta hozzá a színpadi effektust. 
Es mint valami titkos reflektor világított rá 

j a februárvégi éjszakák ezüstje. Fejebubjáti 
I egy szétzúzott cilinder egészítette ki a hatást 
I Szájában pedig egy félig elszólt ,-ziv.tr sóh■>j - 
! tuti egy szál gyufa után . . .
!' II.
I .

Nem hékültek ki. A férj rázárta az nj-
j tót -s vis zi hajtat ott a kaszinóba. Betilt a 
j kát iyasztmába és az elkeseredett férjek nar- 
! kotikurn-szomjúságával merült a játék izgal- 
j mába. Akkor már Pongrác is ott volt Nvu- 
I god tan és fölényesen nézett Jávor szeme 
I közé. Az asztalához ü't. kivette zsebéből a 
1 tárcát és ezzel megkezdődött az. a kártyába 

hazudott küzdelem, amely csak átjátszása

volt annak a titkolt, rejtett harcnak, mely 
kettőjük közt folyt egy asszonyért.

Az e'ső összecsapásnál Jávor maradt 
alul. Nem esett kétségbe. Sőt örült neki A 
közmondás vigasztalta, mely kárpótlással ke­
csegtette a szerelemben. De a következ.ő 
partiban tnár Pongrác ellen fordult a sze­
rencse. Tömött tárcája apadni kezdett. És 
Jávor fojtott dühhel gyűrte zsebébe az egyre 
tornyosuló ezreseket.

Holnap megveszem Olgártak a tava­
szi kosztümöt . .

Ez a tavaszi kosztüm volt most Olgának 
a legfrissebb álma A tavalyi már egészen 
elkopott. Nem hordhatta. Újat kellett venni. 
De a tanári fizetésből bizony nem futotta, 
Valahányszor a közeledő tavastra gondolt, 
dacos keserűség öntötte el es sorsa ellen lá­
zadt Eszébe jutott, milyen más élele lehetne 
most, ha Pongrácot annakidején ki nem ko­
sarazta volna Milyen ostoba is volt, hogy 
Jávornak adta a kezét. Gond nélkü’, könnyen 
élhetne és nem kellene törnie a fejét, hogy 
hont) m szerezze a p'nzt a lavaszi kosz­
tümre . .

Nem tudott elaludni FiVében még zson­
gott a cigányzene és a felhajtott pezsgő má­
mora még égette a vérét, Aítán az ura fél­
tékenysége is bosszantotta. Mintha bizony 6 
tehetne róla. hogy Pongtác még mindig nem 
tudta elfelejtem. (Folyt. I-öv.)

»•
juan®**

SjSr
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A Csongrádi Keresztény Gőzmalom malmi telepén legolcsóbb napi árot árusít '

mindenféle búza és rozslisztet, korpát,
takarmány I isztet, köleskását, elsőrendű vetőmagárnát

I_______________________________ssemes tengerit, tengeri- és kevertdarát. 3vi

Fehér János, Benedek Miklós elöljáróság! 
tagok tagságukról lemondtak. Mindenképen 
megkövetelte volna az iparosság érdeke, hogy 
azok, akik eddig is tevékeny részt vettek a 
testületi életben, továbbra is ott maradtak 
volna.

Utoljára maradt a tárgysorozatban a 
mindenkit leginkább érdeklő tárgy: az ál- 
landó színházterem létesítésének kérdése. 
Gyovai János elnök ismertette behatóan s 
meggyőzően a tervet, melyet nagy lelkese 
déssel a közgyűlés egyhangúlag elfogadott. 
Ezzel a határozattal beírta nevét a csongrádi 
iparosság Csongrád történelmébe s méltó elő­
deikként tisztelhetik őket az utódok, [.esz 
hát Csongrádnak állandó színháza, mert hisz- 
szük, hogy Csongrád társadalma : a gazda­
közönség, a kereskedők és iparosok mihama­
rabb összehozzák azt az ötszáz milliót, me­
lyet az építkezés igényel.

Az állandó színházterem adományokból 
és kölcsönökből épült fel. Két gyűjtőivel bo­
csátanak ki, az egyiket az adományok, a 
másikat a kölcsönjegyzések részére.

Az adományozók nevét márványtáblán 
örökítik meg az utókor részére s a kölcsön- 
nyújtók nevével együtt az alapkő letételénél 
emlékként befalazzák.

A kölcsönök két év után sorsolással 
lógnak visszafizettetni s addig évi 15 száza 
lék kamatot fizet az ipartestület. Ezek a köl­
csönök befizethetek lesznek heti részletekben 
is. Aki pl. ötszázezer koronát jegyez, fizet­
heti 10 héten át, heti ötvenezer koronával. 
Kölcsöneit mindenki visszakapja, mert ezért 
az ipartestület garantiát állal.

Itt emlékezünk meg arról a szép sikerről, 
melyet Gyovai János s László Imre igazga­
tása alatt az iparosok műkedvelő csoportja 
elért, mikor most szombaton a Túl a nagy 
Krivánon cimü operettet közkívánatra másod 
szór adtak elő.

sző g J.e ,e®u: ~ Törvényjavaslat ké­
szül a hazassagkotés előtti egészségi vizsgá- 
atro. — Híd épül Felgyőnél a Tiszán. — 

Oreskoyics Bogumilnéf életfogytiglani fagy- 
házra ltelték, mert a bíróság megállapította, 
hogy o nyitotta ki a gázcsapot, mely Raffers- 

erg Irmát megölte. ■— Nem engedélyezték 
Budapesten a Beregi-est megtartását, a fő­
kapitány szerint sportegyletek fel fegyverzett 
tagjai botrányt akartak provokálni. Ezért zárt 
társaságban lép fel Beregi.

HÍREK.
-A Csongrádi Népfeiskolásek Széchenyi 

Szövetsége folyó hó 22 én, este 8 órai kez­
dettel, a Polgári Kör termeiben, zártkörű far-

bálat rendez. Belépődíj személyenkint 
25,000 korona.

Vásár. Csongrádon az országos állat 
és kirakodó vásár február 28 és wárcius hó 
1-én lesz.

LEGÚJABB.
Ma a budapesti gyilkosság ügyében 

szenzációs fordulat történt, Leirer Amália 
lakásában egy fényképet találtak, mely Leirer 
Amáliái profilban ábrázolja s vele szemben 
egy borotvált bajszu, markáns vonásu fiatal­
ember van lefényképezve. Mellette a földön 
feküdt a hollandus kereskedő összegyúrt 
fényképe is, miből féltékeny ségi jelenetre le­
het következtetni. Kenyeres Balázs és Minich 
Károly professzorok a vizsgálóbíró és a ren­
dőrség képviselőinek jelenlétében megtartották 
Leirer Amalia 8 hetes holttestének felbonco­
lását. Újból megállapították, hogy a gyilkos 
5 szúrással végzett áldozatával. Hogy ez 
késsel, tőrrel vagy más szúró szerszámmal 
történt-e, nem sikerült megállapítani, valamint 
azt sem, hogy dulakodás közben történt-e az 
elfeketedett holttest meggyilkolása. A gyilkos­
ság dec. 22-én a délutáni órákban történhe­
tett. A holttesten talált dzsemper és sötét 
kék alj azt a gyanút kelti, hogy a gyilkos­
ságot a leány hozzátartozója követhette el. 
Hetényi főkapitányhelyettesnél megjelent egy 
Streit János nevű ékszerész és előadta, hogy 
abban a házban, hol a gyilkosság történt, 
lakik egy Váradi nevű fiatalember, ki neki 
azt mondta, hogy egy Beck nevű baratja ha 
kapna 2 milliót, kiváltana a zálogházból egy 
20 millió értékű ékszert, amit az ékszerész­
nek csak külföldön lenne szabad értékesíteni. 
Szombaton delben megállapítottak, ki az a 
fiatalember, aki Leirer Amáliával le van 
fényképezve. A nyomozás tovább is lazasan 
folyik. — Romániába nem szabad magyar 
koronát bevinni. — Még 28 ezer köztisztvi­
selőt kell Ausztriának elbocsátania. — A l isza

Jókai-ünnepélyek. A polgári leány­
iskola szerdán d. e. 10 órakor áldozott Jókai 
emlékének. A Szózat eléneklése után Domo­
kos Eleonora prológust mondott Jókairól 
Havas Istvántól, Gyánti Magdolna ifj. YVlassits 
Gy. Mondj mesót, Jókai c. versét szavalta, 
majd Tóth Sarolta adta elő Jókainak Petőfi­
ről szóló költeményét. Dittler Ida igazgató 
gondolatokban gazdag beszédet mondott Jó­
kairól, A műsor többi részét ének és zene­
számok és a Székelyek c. egyfelvonásos ké­
pezte. A sikerült ünnepélyen Piroska Julianna, 
Udvardi Ilona, Galambosi Margit, Vocsinka 
Mária, Sándor Margit, Bartók Mária, Eisler 
Olga, Kormányos Mária, Mészáros Margit, 
Keller Jolán és Tószeghi Rózsa szerepeltek! 
A reálgimn. szerdán d. e. 11 órakor tartotta 
Jókai-ünnepélyét. A Himnusz eléneklése után 
Forgó Béla Vili. o. t. hatásosan szavalta 
Havas István Jókairól szóló prológusát, majd 
az énekkar Jókai Régi dal c. zenésitett költe­
ményét énekelte, Dr. Éfcner János tanár nagy 
tudással tartott felolvasást Jókai költészetéről 
s utána az énekkar magyar dalokat énekelt. 
Jaeger Imre igazgató mély hatást tett záró­
szavai után a Magyar Hisz .kegy eléneklésé- 
vel ért véget a sikerült, szép ünnepség. 
— A polgári fiúiskola vasárnap d. u. fél 4 
órakor tartja Jókai-ünnepélyét gazdag műsor­
ral. A műsor kiemelkedő száma Dobo I. tanár 
előadása Jókairól és Jókainak egy egyfelvo- 
násos színdarabja. Belépődíj tanulóknak 1000, 
felnőtteknek 5000 és 3000 korona. — Mű­
soros ünnepélyt tart vasárnap a Csongrád 
Szőlők-közötti ifj. egyesület is, ahol az ünnepi 
beszédet Ur Márton főgimn. tanár tartja. 
Belépődíj nincs.

— Magas a csongrádi házadé. Csöng- 
rád város tanácsa a magas házadé miatt fel­
iratot intézett a pénzügyminiszterhez s kifej­
tette, hogy mig a városunk hatarát képező 
töld 40,500 holdja után mintegy 110,000 
aranykoronát vetetlek ki, addig ugyanakkor 
4951 lakóépület több mint 108,000 aranyko­
rona az adó, ami a múlthoz képest arany- 
talanul magas kirovás. Ezért a tanács a ki­
vetési lajstromoknak minisztériumi kiküldött 
utján való revízió alá vételét kérte. Értesülé­
sünk szerint ilyen irányban képviselőnk, dr. 
Schandl Károly is eljár a pénzügyminiszternél.

— Adócsalás vádja alól felmentett 
vendéglős. Még 1922-ben történt, hogy a 
szegedi pénzügy igazgatóság forgalmi adóellen­
őrei Csongrádon több iparost es kereskedőt 
megbírságoltak, mert forgalmi adójukat keve- 
selték. Kaszanitzky István vendéglőst is 54 
ezer korona forgalmiadó és 540 ezer kor. 
birság fizetésére szólították fel. Nevezett kifo­

gásolta ezt. A forgalmiadóellenőrök feljelen­
tése folytán az ügy a szegedi kir. törvény­
székhez kerüli, ahol őt adócsalás elmén véd 
alá helyezték. A tárgyaláson a vádolt kifo­
gásolta az adóellenőrök által beterjesztett ada­
tok valódiságát, mire a bíróság elrendelte a 
pótbizonyitást. Az ügy most került főtárgya- 
lasra. A vádlott védekezésében reá mutatott 
arra, hogy a vád nem nyert igazolást, mert 
a tanuk bizonyítják, hogy a forgalomba ho­
zott italnemü jóval kevesebb volt és az ela­
dási ár is kevesebb volt. A bíróság a vádlot­
tat védekezése alapján a vád alól felmentette.

~ Putrréi csendéletet gyakorolnak 
azabo István, Szabó Margit és Piroska László 
putrisi polgárok, kik egyébként vérszerinti 
rokonok is s a bíróság mindennapos vendé­
gei. Legutóbb súlyos testi sértéssel vádolták 
egymást, amiből Szabó István egymillió, Pi­
roska László 500,000 K büntetéssel Piros- 
káné felmentéssel került ki, de azért az Íté­
letet kölcsönösen megfellebbezték.

, Világszenzáció 1 „A sors hegyfokén11 
c. 6 felvonásos filmdráma az alpesek tetején 
a felhők fölött játszódik le. A budapesti két 
mozgószinház három hétig egyfolytában tar­
totta müseron. A legnagyobb esodálattal be­
szél Budapest ma is erről a hihetetlen alpesi 
drámáról. A legnagyobb protekcióval szerezte 
meg magának az összes vidéki mozgószinhá- 
zak közül először lejátszásra a csongrádi 
Uránia Mezgószinház. Előadásra kerül febr. 
28-án, yembaten este 8 és március 1-én 
vasárnap d. u. 5 és este 8 órakor.

A csongrádi Ipartesteid kebe­
lében alakult Bőripari Szak­
osztály 1925. febr. 23-án, hétfőn, 
az Ipartesteiét helyiségeiben, 
tán cmulatsággal egybekötött

műkedvelő-előadást
rendez.

Színre kerül.

Vén bakancsos 
és fia, a huszár

Népszínmű 3 felvonásban és 2 változásban.

Kezdete este 8 órakor. 

Helyárak:
. hely 30.000 K., állóhely 10 000 korona.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja :
Amor, mint soíi'őr Amerikai történet 6 feje­
zetben. John Kent, a „Granada Motor Comp“ 
elnöke, a tönk szélén áll, mert régimódi ke­
reskedő létére nem akarja utánozni a nagy­
hangú városi reklámot, amellyel konkurensei 
dolgoznak. Lissy, a leánya, már felismeri a 
modern élet követelményeit és igyekszik ap­
ját rábírni, hogy nagyobb propagandát csinál­
jon automobiljainak, de minden igyekezete 
hiábavaló. Kent legveszedelmesebb verseny­
társa Burton Smith, a „Mono-motor Comp* 
elnöke, aki fia, Roddy segítségével a vállalatot 
a legmodernebb szellemben vezeti. Smith meg­
vesztegeti Kent cégvezetőjét, Fred Linktom 
aki informálja őt a Granada-gyár válságos 
helyzetéről és Smith elhatározza, hogyha 
Kent tönkremegy, megveszi a bukott verseny-



c

m

4 oldal.. CSONGKAiDl újság
1925. február 22.

Asztalos-üzlet megnyitás. Tisztelettel értesítem a n. b. vevfiközün-
séjtuf, li|i«v Ivossulh-tér Kj szSin alatt (volt Fu/,sár-fele) aszlalosműheiyt nyitottam.
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nyek, malmok és mindennemű gazdasági gépek Upll Hl ifit ír fi S"Z! rí OS- ÍT1 PSlBF
szakszerű készítését és javítását vállalom. OUJLLUlIUt Ui,Z«U ClMítibiUO

társ gyárát. John Kent még egy utolsó kísér­
letre határozza el m. gát, hogy a csődöt el­
kerülje. .Londonba készül, hogy ott a gyár 
r.észt're nagyobb .kölcsönt vegyen lei s az 
elutazás sietségeben lossy a postával aláírat 
vele egy levelet, nyelv felhatalmazza a leányt, 
hogy egy vcr.-cnvkocsit építsen és azzal a 
Vanderbilt-versenyen részt vegyen. Lissy na­
gyon jól tudja, milyen nagyszerű reklám 
volna a cég részére, ha a verseny kocsijával 
elnyerné a Vanderbilt dijat es felkéri Roddyt, 
Smith hát. hogv a versenyen u vezesse a 
gépet. Roddy azopban nem teljesítheti a le­
ány kívánságát, .mert édesapjának mar meg­
ígérte, hogy .a Mono-gépet fogja vezetni. A 
verseny napja elérkezik. Az indulás előtt 
néhány perccel .LiirKton beteget jé!enl. Liss\ 
gyors edi italozással átveszi a gép vezetését.
A verseny napján érkezik haza váratlanul 
John Kent cs. s..-.e ■ tanúja lesz Lissy győzel­
mének. Lissy.,. aki ..győzelme t csak Roddy ön- 
feláldozásának..köszönheti, kibékül a fiúval és 
házasságuk révén a két konkurrens gyár is 
egyésül:

— Egy magyar találmány története.
Tudósítónk egy érdekes cselről számol be, 
amilyet — sajnos — már számtalan esetben 
volt alkalmunk megfigyelni és Így nekünk 
nem újdonság, de azért mégis érdemesnek 
tártjuk feljegyezni. A müveit nyugaton, külö­
nösen Sveicban és Franciaországban nagy 
elterjedtségnek örvend egy „SALON“ nevű 
fertőtlenítőszer, mely uj találmányról való­
sággal ódákat, zengenek az előkelő orvosi és 
állatgyógyászati szaklapok ép úgy, mint a 
nagy bouleward lapok. „A SAl.AN — írják 
— item közönséges fertőtlenítőszer, nem is 
a régi .ilyen szereknek a „javbóli ko dása“,

• hanem" teljesén. uj. a lftgfhddbrbebb kémiai 
tudomány félhasz-nárásávai előállított vegyi)let, 
mely fi ék nemcsak méregmentes, . szagtalan.

- kristálytiszta és nem: maró voltáról, hanem 
sokféle használhatóságától igazán el vannak

• ragadtatva- a szakértők- és- a' nagyközönség 
egyaránt. Tudósítónk utánajárt a dolognak 
és felkereste a Sásán Müvek városi irodáját, 
hol felvilágosították, hogy a SaLn-vegyidet 
egy fiatal magyar vegyész találmánya, mely 
egészen *uj_ lehetőséget nyitott meg úgy az 
emberi, mint az állati gyógyászatban. Az ál­
lami uradalmakban, nagy gazdaságokban, te­
henészetekben ! használják és amilyen mér­
tékben felismerik kiváló előnyeit a többi 
hasonló szer felett, olyan mértékben terjed 
a használata, a kisebb, gazdaságokban, is 
Nagy előnye olcsó volta.

— Ültessünk gyümölcsfát. I nghváry 
József faiskolája .Czegléd. Budapesti irodája 
VI, Artdrássy ut 56. Telefon: i 62—72 Kér­
jen árjegyzéket!

— Az Uránia Mozgó kedden d. 
u. .5 és este 8 órakor és szerdán este 
8 órakor előadja : Álom a boldogság­
ról. Egy megható szerelem s felvonás 
bán és 'Fátty csalni szeretne. Vígjáték 
2 felv.

— Cigarettázik On?
Sodorjon Janina papirt.

Jó forgalmú siroküzlet* Árpád utca 83' .sz­
álait kiadó, ugyanott eg} Utáló is bérbe 

vehető szobabejárattal, 8v 1

Ház-Szőlőhegyi-utca 14. hz. alatt, mely 
üzletnek is alkalmas, eladó értekezni 

Ugyanott. 3x1

Eladó két szoba bútor a Szentesi-ul ló 
szám alatti háznál.

Vásár-tér 25 szárny volt Fekete sas ven­
déglő, jókarban lévő beköltözhető ház 

elálló. Értekezni lehet ugyanott. t . 3x1

MEGHÍVÓ.
A Csongrádi Keresztény Gőzma­

lom Részvénytársaság 1925. évi íebr. 
hó 22-én dél elel ott 9 órakor Csöng vád 
város közgyűlési termében

rendes évi közgyűlési
tart, melyre a tiszteli részvényeseket 
van. szerencsém meghívni.

A közgyűlésen való részvételre 
csak a meghívó, jogosít.

Tárgysorozat:
1. Három részvényes választása a köz­

gyűlésről felvett jegyzőkönyv hitelesítésére.
2. Igazgatóság jelentése 1924. évről.
8.. Felügyelő bizottság jelentése.
4 Mérleg előterjesztése és a tiszta nye­

reség feletti intézkedés.
5. Felmentvény megadása az igazgató­

ság és felügyelő bizottság részére.
6. Esetleges indítványok és kérvények 

tárgyalása.
Az alapszabályok értelmében az összes 

könyvek és iratok a l. részvényeseknek be. 
tekintés végett a közgyűlést megelőzőleg 8 
nappa. a társaság irodájában rendelkezésére 
állanak.

Csongrád, 1925. február 1.
Szedlacsek István s. k. 

elnök.

Ház eladó a végi Molec-fóle, Szűk-u'.ca 23.
szám Értekezni lehet Iskola utca 4. 

szám. alatt. 3vl
rjiís/vrüzkt Hunyadi-tér 1. szám alatt be- 
f" rendezéssel és áruval együtt eladó. 
Ugvanott a és fel.hold föld is van eladó.
Értekezni lehet fenti füszerüzletben. 3x1

Csongrád város polgármesterétől.
10322/924.

Hirdetmény.
A városi tanács közhírré teszi, hogy 

Palásti Mihály Csöng rá dón az ujosztás 330 
szánva telkén timártélepet óhajt létesíteni.

Ezen ügyben 1925 évi március hő 5 én 
délután 3 órakor lesz a helyszíni tárgyalás.

'Felhívja a tanács mindazokat, akik a 
vállalat ellen bármi okból kifogást akarnak 
tenni, hogy kifogásukat a hivatalos órák alatt 
a közig, ügyosztályban legkésőbb a helyszíni 
tárgyaláson terjesszék elő, mert különben az 
üzlettelep ha köztekintetek' nem szolgálnak 
akadályul, engedélyezve lesz.

Kelt Csongrád r. t. varos tanácsa, mint 
1. fokú iparhatóságnak 1924. évi december 
hó 9-én taitott ülésén.

Cseni égi 
h. polgármester.

Állampolgársági okmányát
soron kívül beszerezheti a Faluszövetség 
utján, melynek elnöke a Magyar Királyi 
Földmivelésügyi Miniszter. A Faluszövet 
ségttél fprdittathat okmányokat, kézirato­
kat bármely élő nyelvre hatósági hitelest 
késsel, vagy anélkül. Fürdőügyi tájékozta 
Lást, ULlevélvizuirtokat, vasúti és hajóügyet 
a leggyorsabban a Faluszövetségnél kap­
hat.. A fű üsző vétség okmányokat beszerző 

• és tájékoztató irodája a személyesen je­
lentkezők el napon,ta délután fél 4-től fél 
5 ig fogadja Vili, Vas u;ca 19 sz alatt. 
Telefon: József 40: 59.

AZ ORSZÁG I

LEGNAGYOBB FAISKOLÁJA

U N Q VflRV
László
FAISKOLA

Szőlő- és Borgazdasági Rt. 
Telefon 122 CEGLÉD Telefon 122

Budapesten — kizárólag —
IV., i-EREflCIEK-TERE 3.
Félemelet 14. Telefon: József I52 —07.

SZOmBfiTHELVI telepeHEF^ÉNY
Erzsébet ter I. Telefon : 212.

Kérjen árjegyzéket!
3vl

:scs «saafeöi

Vásárosok ügyeimébe!
Kiilesöndeszkákat a leg­

kisebb díjért ad ki a

Váradi-fatelep.
Az egész világon használják!
Te se légy kivétel!

8 A LAN
fertőtlenitö szer emberi és állati sebek keze­
lésénél, tehenészetekben, pincészetekben, is­
tállók, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen
Legjobb és legolcsóbb Ballonokban isi

Mindenütt kapható! 
Magyarországi vezérképviselet:

Molnár M Budapest, VII., Aréna ut 68

Most már építhetünk, 
mert 10"1 

é p it esi fal a z atunkna k

anyaga
tele összegébe kerül, 
mint bármely falazati an\?ag.

Erőssége
még az árvíznek is ellenáll. 

Kapható

Egry Elemérnél,
Csongrád, Hunyadi-tér 11. 

Telefon: 24 szám.
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Aiziimzilmíinkzit ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
majmaimuimai mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.

It.-í. Szentesen. 9S—9G.

RSpaaaa*!

Ln bti
II ©

a

Gyolcsáru
raktáramat

beredeztem, 

ahol a legfinobb, 
valódi festő, zefir, 
kanavász, karton 

és vászon kapható. 

Kérem szives pártfogá-

Ház Kétágu-utca 58. számú két szoba, 
kanyha, egy mellékhelyiséggel eladó. 

Ugyanott étkezni lehet olcsón. 2—2

Pozsár Ábelné
KOVftLIK JULIANNA.
Csongrád, Kossuth tér 13.

(Tejpiacnál.)

X'
*

}üliK3ái">

"“Viófadeszkn, bútornak>,míó! eladó. Értekezni
lehet K.'Mági) a.c39. ~z

“**zimentaI) epnib .t eSórendii, eladó Erte- 
■ Lm m tiyev -dü ő 249
j Özük utca >1 számú ház ele dó. Érteke/ni 
! ^ lehel ugyanott

pikköny 25 lein. elnd'\ É'tekezni lehet
__ in)ilon'-utCi 7. Átvehető I'etnelA dü o
597. sz, Forgó G. Józsefnél.
B

Olcsón eladó a 
„Keleti Áruház"

volt üzlet-berendezése. 
Értekezhetni az üzletben.

CSONGRÁD VÁROSI

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

F. hó 21-én, szombaton este 8 órakor és 
22-én, vasárnap d. u. 5 és este 8 órakor 

bemutatásra kerül:

Ámor, mint soff őr
Amerikai történet 6 fejezetben. Főszereplők 

Agnes Ayres és Richard Dix.
Azonkívül:

Szerencsekovács
Vígjáték 2 felvonásban.

Box maisch Vígjáték 2 felvonásban.

FÜm-lljság 1 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fen tartott hely 
16.000 K., I. heiy (számozottan) 12 000 K., 

II. hely 8000 K , 111. hely 5000 K.

Nyomatott a Szilber-nvomda vállalatban.

V'tSl

r.y\
’ w

aw
FEM»
vsáé

H
(Belső

B

|ÁZ, SZÓI a) ELADÓ kedvező fizetési fe 
tétellel •< Jestettje utca 4fi szám alul

a )

UZÁBaN !•' ZETEK egv szoba, Konyhás 
h sva azonnal b költőhf,,ek. 

Buto-o >ti «z.nbát i*: has.- naih v< >k, esetleg 
közös koinh.t használattal. Cimet S-' serhez 
kérek. 2-2

Zsoldos magántanfolyam 
Budapest, VI!. Dohány-utca 84. 

Telefon: J 124—47.
Előkészít polgári- és középiskolai magán­

vizsgákra, érettségire vidékieket is.

£*U \DÓ HÁZ. Munkácsi utca 15 számú ház, 
„ ni iy áh 2 szoba, konyha, kamra, istálló 
é.s sertésül hót, kedvező rizsié - i fel .é' ele ■. 

me I ti •.v,n a! eladó, ugyanott 2 nagy uj 
altiak v n eb-dó é 3

D >háriy>or-ulc-i 14 számú ház eladó Ér­
tekezni lehet. Zöld'-t.rt utca 8 sz. 3—3

** 1 EGY
W
Ti

«sei

a

y>

hold kilences eladó. Bőveobel. 
p nie 1 13 sz. 3 3

Szövőszék.
Legkönyebben kezelhető, napi 10—20 m. 
teljesitmé' v. B. 1 sté^oknak e< magánosok­
nak r.uye-heié-i nvujt a DOBOS rendszerű 
kcz'S'övns/ék (be\ "!n rokkát, leiveto : 'r-i 1 v t
motoll-v, bordák .»t, vemTd; -i, -.c-.lnylis ul­
ke . .> ép I v- miulekái - yá , g
n.e I' v ki/ r< laß Cg ve dűl k rzit vs s övödé kel 
hvr.'iid' VDOBOS ISTVÁN «zővőezek és 
•■/•'•vész : cikk k; im. Bu 1'ipvh, Vili. Praiu 
n c i éu >zam. S'.övőá .ek üzeu.Lvn meg 

tekinthető.

Bodrogkereszturi terméskő
a legolcsóbb építési anyag.

Könnyű volta a legmesszebb vidékre isel- 
birja a vasúti fuvardíjat. 

Megrendelhető:
Führer Mihály kőbánya tulaj­

donosnál nyíregyházán,
Egyház-utca 2-t. sz lelefon 14.

MINDET! GAZDA TUDJA,
hogy

KWIZDA-FLUID
V/S/ (Kwizda restitions fluidja)

KWIZDA marhatápszere 
KWIZDA sertéstápszere
gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel ezek 
az állatok egészségét és erejét fenntartják.

Ezen bevált háziszerek 
] ismét mindenütt Kaphatók,
I gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási 
j cikkek kereskedésében, vagy Közvetlen a raktár- j bői: Gyógyszertár a Szent Lélekhez, Budapest, 

ÍV., Király-utca 12.

12—7

iiJL 1
í| KÖIIAWIT-

»Ute«SUTi.™- GAZDASÁGI E?UL£TEK, GVARAK,I Ml«»»™ MALMOK befedésére es regi
' Eirrae! ZSiNOCLYTETÜX ÁTFEDÉS.' RE A

legalkalmasabb

k csen PÁL
X vas és füszerkcreskedcsóben.

.y.r«v 1 MufV’ijgi

TEHERAUTÓK „
es Társa Automobil R. T.

^ ____ teheraulótelep.
4v2 ‘hJ .............  Budapest. V. Csanádi-u 3. Telefon 46—01.naíí'V választékban

FORDSONTRACTOR a leRö'esdbb «8 leg-
-----------------------gazdasabb. Szánt,

hajt, vontat petróleummal
Haltenberger Vilmos
A ford gyárak auwizált képviselete: Bidiped, Vt. kér 
Nagymező u. 18. Sürgönyeim: Wilford »pest., lelef. hb—15.

Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára <9 millió K. 13v
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Bútorgyár
SZEGED, Aradi-utca 6.

W I E S N E R s.
Mü- és keménvfa-butorok na«y választékban, 
kedvező fizetési feltételűk mellett is io

Szabályszerű
leltár­

könyvek
kaphatók a

Szilbei boltban

Csongrádi „HANGYA“
termelő, értékesítő és fogyasz­

tási szövetkezet

áruelőleg betétek után 
évi I8u0-ot,

folyószámlabetétek után
pedig

év: 26"lo

Schweiger nővérek
kalapszalonja

Kiskunfélegyháza, Kossuth-utca 21,
közli a n. é. közönséggel, hogy külfölddel a 
szabad forgalom helyreállt és igy a békebeli 
viszonyokra visszatérvén, a nagy gyári össze­
köttetésekkel mélyen leszállított árban tudja 
adni a legszebb tavaszi modeleket, női és gyer­
mek bőrkalapokat, sapkákat, intézeti kalapokat. 
Régi kalapokat a legújabb modelek szerint alakít és formál 
jutányos árban. Gyászkalapok dús választékban kaphatók.

Ne mulassza el megtekinteni

kész b u tor r tik i árts inti 8.

kamatot fizet.

Mielőtt
takaréktüzhelyet,

láncboronát,

hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos-
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János asztalos-m. Zsinor-u. 17

ETQRD gyórsteherautó.
■ 1200 kgr. teherbírásra ön-

PORDSON tractor. pORD személyautó.
■ Szánt, vet, csépel, vontat, ■ Nyitott 5 személyes ön­

arat. Olcsó és üzembiztos. indítóval és villamos vi-
Ára 623 dollár és 18,000.000 lágitással komplett, korona 

kor. vám és fuvar. 88,000.000.
Eredeti alkatrészek állandóan raktáron.

Szvaton és Kucsee gggjg. t ,6-6

indítóval, villamos világi- 
tással knrosseria nélkül, 

65,000.000 korona.

Miért olcsó és jó az építési anyag

KACZIBA FERENC cég
# Iekekapat

vásárolna, keresse fel

Borbás Imre
újonnan megnyílt üzletét, (Hunyadi 

tér 5 sz ), ahol mindezeket
a legjutányosabb

áron kaphatja.
Mezőgazdasági gépjavitómühely. 
Ekekapa- és láncborona lerakat 

vitéz PAPP ISTVÁN vasüzletében.

Mertcnint miihelvp.hpn hésviti n lmiohh anvaaból hßlvbßll HlllllkáSOkkal,
IIIWI » w w' ^*** *A1 ** * ' -------- ----- ~ ‘ ________ é~r _________ ? ____ ______

Utánpótlást évek után is eszközöl a cég.
Xagyválaszték van cementtelöcserépben : hullámos, hófogós koronafedésü- 

ekben, piros vagy szürke színben. 10 ^
CEMENTLAPOK : sima és mintázott, recés színezésben. 
BETONCSÖVEK : 10 cm.-töl 110 cm. belvilágig, átereszek és kutaknak 

drótbetétes és gyömöszölt kivitelben.
Itató és etető cementvályuk csinos kivitelben.

BETONOSZLOPOK olcsóbbak a fánál. Sírkövek nagy választékban.
Műkő és betonmunkák szakszerű kivitele.

Költségjegyzékkel díjtalanul szolgálok vételkötelezettség nélkül.

cyÁRTELCP: CSONGRÁD, VÁSÁRI RR 27.

Hofherr-Schrantz és Clayton-Shuttlevort
mezőgazdasági gépgyárának összes gyártmányai u. m. vetögép, 
szecskavágó. egy és kétvasu ekék, lánc- és fogas boronák, 
ekekapák állandóan rak­
táromon vannak és azo­
kat gyári áron árusítom.

Sodrony kerítések nagy 
választékban kaphatók.

Pál, vas Kereskedő Kossuth Lajos-tér 10.
DinBBcaen»™™»™™®e

I


